
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO
DE MOZ, 4° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA
Aos três (03) dias do mês de dezembro de 2018, em sala destinada a sessão, no

prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do

vereador Jocimar Ferreira Duarte, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto e 2°

secretário Rafael da Silva Campos, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente

pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes

vereadores: Adson Luiz Benaion da Conceição, Alcibenes Torres Pontes, Cleidimar

Barbosa do Nascimento, Edimirson Conceição da Fonseca, Edson André Salviano

Campos, Ivair Júnior Pires Pontes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza,

Sandra Mirian Fuziel Calado e Valdilandis Pantoja Tenório, havendo número legal,

o Sr.° presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando

proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, a ata do dia 26 de novembro

de 2018, ficou para ser lida na próxima sessão, para ciência dos legisladores constou

o convite da Universidade Federal do Pará, o qual convida esta casa para participar

do I encontro de estudantes do curso de licenciatura em educação do campo da

transamazônica e Xingu, em seguida o Sr° presidente franqueou a palavra aos

nobres vereadores, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou
ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, informou que após a sessão irá procurar o Ministério Público para

fazer uma denúncia contra a empresa de asfalto, a omissão do vereador André, uma

vez que lhe solicitou a cópia do projeto do asfalto e até o momento não obteve, ao

presidente da câmara que também foi solicitado e não deu nenhuma resposta, frisou

que a rua Nazaré Felix está com um buraco no meio da rua, sendo que o asfalto foi

feito esses dias, comentou que isso não pode acontecer, pois é dinheiro nosso que

está sendo aplicado, e enquanto vereadores não devemos sermos omissos, em

seguida agradeceu, o vereador Alcibenes Torres Pontes com a palavra saudou
ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, comentou que o ano está findando e a situação que o município vive

hoje é muito difícil, salientou que esteve no posto de saúde da cabanagem e ao

hospital, onde em conversa com os funcionários foi informado da forma como os

funcionários da saúde foram demitidos, através de terceiros e não pelo secretário de

saúde, forma essa desrespeitosa com os funcionários, informou que enviou uma



mensagem ao secretário e o mesmo ignorou, frisou que a má administração do

secretários está fazendo com que o povo se revolte, pediu ao líder do governo para

fazer com que essas reclamações chegue ao prefeito, em seguida agradeceu, o
vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao

prefeito pela construção dos camelódromos para os vendedores, comentou a

respeito do fechamento da caixa lotérica, onde esta ocasionando um transtorno para

a população, pediu com que essa situação seja resolvida o mais breve possível,

comunicou ao presidente que irá a Altamira resolver algumas situações, destacou a

respeito da reunião com o pessoal do conselho tutelar ouvindo e reivindicando

algumas situações, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis Pantoja Tenório
com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, abordou a respeito da fala do vereador

Alcibenes, onde em visitas aos postos também ouviu várias reclamações dos

funcionários, frisou que isso é uma falta de respeito, informou que o senhor Isael

ganhou uma licitação para transportar os doentes da reserva, e ontem em conversa o

mesmo informou que a partir desta semana a lancha estará a disposição, expressou

sua felicidade, pois o povo necessita desse transporte, informou ainda que a diretora

do hospital noticiou de que terá mais duas lanchas do hospital que também estará a

disposição da população, comentou que solicitou um oficio ao Icmbio pedindo

informações sobre a madeira que foi apreendida e não obteve nenhuma resposta,

em seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou
ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, registrou sua visita ao Baixo Xingu vila Serrinha, onde se deparou

com algumas situações que estão causando sérios problemas aos moradores, uma

dessas situações é a questão da água, pois foi furado um poço na comunidade e a

água é muito suja barrenta e com mau cheiro, pediu ao líder do governo que possa

verificar esta situação, comentou a respeito do asfalto, uma vez que sabe-se quantos

centímetros de asfalto está no projeto, visto que em algumas ruas é notável os

buracos, cobrou em relação ao trator de esteira qual foi adquirido, e já esta a quase

dois anos parado, em seguida agradeceu, o vereador Rafael da Silva Campos
com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao Conselho Tutelar por



ter vindo a esta casa fazer alguns esclarecimentos, parabenizou ao vereador Ivair

Júnior por tê-los solicitado, salientou a cerca da estrada uma vez que o inverno está

chegando e que trafega pela estrada sentirá muitas dificuldades, solicitou com que

seja feito pelo menos as partes que estão com buracos, pois precisamos desta

estrada em nosso dia a dia, em seguida agradeceu, o vereador Edimirson
Conceição da Fonseca com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou

aos dois funcionários do cemitério pelo trabalho árduo e cansativo, comentou que

precisa-se aumentar o muro ao lado direito do cemitério, salientou que a estrada esta

esburacada, frisou que deve-se fazer um mutirão para melhorar a estrada

Moz/Majarí e PA 167, falou se não fizerem um aterro urgente o trafego ficará difícil,

salientou que a segurança pública do município está complicadíssima, e precisa-se

melhorar urgentemente, informou que no dia 06 e 07 acontecerá a reunião do

conselho da reserva verde para sempre, expressou sua preocupação com o

pagamento do bolsa família, devemos tomarmos providencias com relação a esta

situação, em seguida agradeceu, a vereadora Sandra Mirian Fuziel Calado com a
palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e
agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a presença do conselho tutelar a esta

casa, onde foi o primeiro passo para a melhoria da população de Porto de Moz,

frisou que espera que a partir do momento que está casa volte do recesso possam

fazer cumprir o que foi conversado, pois o município está carente, precisando de

ajuda para os nossos jovens, comentou a respeito do bolsa família, pois é triste de se

ver o que está acontecendo com nosso povo, salientou o que nós vereadores

podemos fazer esta sendo feito, agradeceu ao senhor tia e kezia pelo que tens feito

pela população, pediu ao prefeito a respeito da iluminação pública, uma vez que não

é de hoje que a população vem reclamando, sendo que todos os meses vem

cobrando iluminação pública, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar
Barbosa do Nascimento com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, pediu
informações sobre os barcos da prefeitura, pois quando essa gestão assumiu haviam

2 barcos, e hoje não vemos nenhum, e as pessoas questionam pois é um patrimônio

público, pediu informações também a respeito do trator do município, que está no

galpão em Altamira á quase dois anos, parabenizou aos conselheiros que estiveram



nesta casa prestando informações, informou que dia 11 irá a Belém participar dos 50

anos da FETAGRI, em seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da
Conceição com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao
público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, esclareceu sobre fala do

vereador Edimirson na sessão passada a respeito dos tributos, onde conversou com

o chefe do setor a respeito do pagamento que está sendo feito nas agencias

bancarias, e segundo ele precisa-se passar para o nome da atual gestão o sistema, e

só assim irá gerar uma senha de acesso para que o repasse caia no sistema, frisou

que esta situação já está sendo encaminhada, comentou a respeito do asfalto

principalmente a rua Nazaré Felix relatada pelo vereador Ivair Júnior, onde

aconteceu o fato de quebrar uma tubulação por baixo do asfalto, ressaltou que irá

tomar conhecimentos a respeito da demissão dos funcionários mencionado na fala

do vereador Alcibenes, comentou que já está feito o orçamento da ponte da serrinha

e Turica, pediu esclarecimentos a respeito do titulo do senhor Ennendel Maciel,

indagou quando este titulo voltará a esta casa para votação, uma vez que acha

injusto terem tirando este título, sem argumentos, o vereador Jocimar com aparte

informou quem está cuidando desta situação é o assessor jurídico desta casa, o

vereador Adson com a palavra questionou se os vereadores que retiraram o projeto

apresentaram o porquê, uma vez que precisa-se da uma resposta ao dono do titulo e

a população, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o

senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a

presente ata, que por mim, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto, foi lavrada e

após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão

da Câmara Municipal de Porto de Moz, 03 de dezembro de 2018.
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